

民政事务局祝贺沈靖韬夺全国青少年钢琴比赛冠军

\*\*\*\*\*

民政事务局祝贺香港少年钢琴家沈靖韬于本月在厦门鼓浪屿举行的「第四届全国青少年钢琴比赛」少年组获得冠军，是他继今年六月底在美国盐湖城举行的「珍娜芭侯雅国际钢琴比赛」中摘冠后，一个月内再度勇夺殊荣。

「第四届全国青少年钢琴比赛」自二〇〇二年开始每两年举办一次，并与鼓浪屿（国际）钢琴艺术节同时举行。主办单位希望透过钢琴比赛为全国年青钢琴精英提供音乐交流的机会，藉此推广钢琴艺术，并为年青钢琴家的音乐发展铺路。今届钢琴比赛为主办单位首次邀请香港演艺学院派学生参加。沈靖韬是少年组六名决赛选手中最年幼的一位。

沈靖韬现就读小学六年级，并于香港演艺学院以初级音乐生身份，同时主修钢琴和作曲及电脑音乐科技。在比赛中他击败三十三名来自世界各地的杰出少年钢琴家，夺得冠军。

他曾在多个国际比赛中获奖。包括在日本举行的「第六届亚洲萧邦国际钢琴比赛三、四年级组」金奖、在北京举行的「第六十九届施坦威国际青少年钢琴比赛」中国赛区总决赛（十一岁以下）组别的总冠军、「第三届亚洲青少年音乐比赛」上海总决赛莫扎特奏鸣曲组总冠军、「德国埃特林根国际青少年钢琴比赛」甲组赛事中夺得冠军，以及在美国举行的「珍娜芭侯雅国际钢琴比赛」少年组夺得冠军。

完

2008年7月28日（星期一）